



Kriminalisti preiskovali podjetja Martina Odlazka

Hišne preiskave *Kriminalisti zasegli precej računalniške in druge dokumentacije, pridržali niso nikogar*

LJUBLJANA – Kriminalisti so včeraj na več lokacijah po državi opravljali hišne preiskave v zvezi s sumom storitve kaznivega dejanja zlorabe položaja. Na Policijski upravi Ljubljana o imenih niso hoteli govoriti, neuradno pa naj bi preiskovali podjetja Martina Odlazka, lastnika skupine Krater.

MARKO JAKOPEC

Na podlagi odredbe sodišča so hišne preiskave opravljali kriminalisti Policijske uprave Ljubljana v sodelovanju s kriminalisti in policisti Policijskih uprav Kranj in Novo mesto. Sedem hišnih preiskav so opravili na območju Policijske uprave Ljubljana, Kranja in Novega mesta, in sicer tako pri fizičnih osebah kot na sedežih pravnih oseb.

Na ljubljanski policijski upravi so povedali, da »zaradi tajnosti predkazenskega postopka več informacij ne morejo posredovati«. Prav tako zaradi spoštovanja dolo-

čil o varstvu osebnih podatkov ne morejo odgovarjati na vprašanja, ki se nanašajo na konkretne fizične osebe.

V javnosti so se razširile neuradne informacije, da gre za posle, povezane s podjetjem Papir servis, ki je v lasti podjetij Krater, Delo – TČR, Komunala in Algas, te pa nadzoruje Martin Odlazek.

Ovadbе v zvezi z domnevnimi nepravilnostmi pri prodaji nepremičnin Lepenke, podjetja za proizvodnjo in predelavo papirja iz Trziča, je sicer pred meseci vložil mali delničar Jože Prosen, potem ko je Martin Odlazek kot večinski lastnik Lepenke vse nepremičnine in proizvodnjo najprej prene-

sel na svoje podjetje Papir servis. Papir servis je več kot 30.000 kvadratnih metrov nepremičnin kupil za 3,2 milijona evrov, čeprav so bile po mnenju **malih delničarjev** vredne najmanj 14 milijonov evrov. Lepenka je na Papir servis prenesla tudi proizvodnjo, torej delavce, stroje, izdelke in blagovno znamko Lepenka, ki jo je prodala za 30.000 evrov. Pred meseci pa naj bi Odlazek vse nepremičnine, ki jih je prenesel z Lepenke, želel prenesti na Papir servis. Mali delničarji so zahtevali revizijo poslova, ki jo je odredilo tudi višje sodišče, a ker Lepenka ni založila predujma za revizijo, je sodišče začelo izvršbo.

V SALOMONU PREISKAVE NI BILO

Med lokacijami, na katerih so včeraj potekale preiskave, se je omenjal tudi sedež podjetja Salomon, kar pa je njihov direktor odločno zanimal. »Na družbi Salomon, d. o. o., ne potekajo nobene hišne preiskave ali preiskave na sedežu podjetja,« je v izjavi za javnost zapisal Gregor Repič in dodal, da »delo na družbi Salomon poteka nemoteno in vse službe delujejo skladno z delovnimi procesi«.